
ESTADO DE SERGIPE
cÂtvt,rR,r MUNICIPAL DE SIRTRI-sE

Ata da 12" (décima segunda) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo primeiro dia do mês de março do ano de dois
rnil e vinte e três (2110312023) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1" Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
lPassos Santos, Jamisson dos Santos Cruz e Tiago Santos
de Oliveira. Havendo número legal de quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao lo
Secretário Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da
ala da sessão anterior e da correção efetuada na aÍa da l0'
sessão ordinária, as quais, após lidas, foram aprovadas por
todos os vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura
da matéria que deu entrada nesta casa: Pedido de
Providência n" 0512023, da autoria do edil Jussikarlos Silva
Andrade; e Indicação n' 0612023, da autoria do edil
.Iussikarlos Silva Andrade. Em seguida, o senhor Presidente
deu início ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao
edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo informou que, segundo os
nroradores da rua Maruim e da rua do Rosário, do povoado
Siririzinho, o Secretário Municipal de Obras esteve na
localidade e efetuou a medição das tubulações necessárias
para em breve efetuar o serviço solicitado. O edil explanou
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sobre a importância do Pedido de Providência de sua

autoria,, que deu entrada neste dia, referente a necessidade de

afialização dos nomes das ruas do município; explanou
também sobre a Indicação que deu entrada na presente

sessão, paÍa que seja efetuado um levantamento da taxa de

desempregados, com o objetivo de criar o Banco de

Oportunidades. O mesmo informou que está retomando a

parceria com o Grupo Educacional Caravela, em prol da
disponibilização de cursos EAD para os munícipes,
ressaltando que solicitou a inclusão de novos cursos, como o

de Mecânico de Motos e o de Barbeiro. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo comentou sobre uma postagem das redes sociais,
onde o mesmo foi citado como "vereador enrolado"; o edil
frisou que ninguém atira pedras em árvore que não dá frutos,
salientando que, o indivíduo que fez esta afirmação, será

bem-vindo em sua residência, para que o edil ajude-o no que
for possível. O edil parabenizou ao vereador Jussikarlos,
pelas proposituras que deram entrada neste dia, comentando
que analisará a possibilidade da criação de um Projeto de Lei,
assegurando que pelo menos 50% do quadro de funcionários
das empresas que se instalarem no município, seja de
residentes do município de Siriri. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo informou que o posto de saúde do povoado Lagoa
Grande funcionará todos os dias, e os postos dos demais
povoados funcionarão em dias intercalados, com rodízio das
técnicas de enfermagem. O edil relatou que foi indagado pela
população, no tocante ao peixe da semana santa, que é

tradicionalmente distribuído todos os anos pela Prefeitura; o
edil ressaltou que ainda não foi efetuado o cadastro, e

nenhum secretário informou se haverá a distribuição do
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peixe, o vereador chama atenção para o fato, enfatizando
que muitas famílias não terão o que comer na semana santa,

se o peixe e o arcoz não forem ofertados; o mesmo ressaltou
que, se isto acontecer, deixará sua nota de repúdio. Por ordem
de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo, referindo-se à fala do vereador Claudemi, sobre os

postos de saúde dos povoados, o edil frisou que a Secretária
Municipal de Saúde estará erradíssima se manter somente o
posto do povoado Lagoa Grande aberto todos os dias, e nos

demais povoados efetuar um rodízio, visto que todos tem o
mesmo direito. O edil afirmou que a Prefeitura Municipal
recebe aproximadamente R$5.000.000,00 (cinco milhões de

reais) mensalmente, e para distribuir o peixe da semana santa
para a população, gastará menos que R$50.000,00 (cinquenta
mil reais); o vereador chama atenção para o fato, ressaltando
que, se o peixe não for distribuído, deixará sua nota de

repúdio; o edil sugeriu que seja feita uma comissão dos edis
desta casa, solicitando através de Oficio, uma reunião com o
Gestor Municipal, para que o mesmo esclareça a situação
supracitada. Com a palavra, o vereador que ora fala,
concedeu um aparte ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
frisou que está contente com a informação de que o posto de

saúde do povoado Lagoa Grande funcionará todos os dias,
esclarecendo que, não tem certeza, mas acredita que, das três
tecnicas de enfermagem que estarão atuando, duas farão
rodízio nos demais povoados, paÍa que os postos não fiquem
fechados. No tocante ao peixe da semana santa, o edil frisou
que é triste a situação financeira de muitas famílias do
município; afirmando que concorda com a sugestão do
vereador Jackson, para que seja realizada uma reunião com o
Gestor Municipal. Retomando a palavra, o vereador que ora
fala Jackson Martins Fontes, o mesmo solicitou ao
Presidente da casa que elabore um Oficio, solicitando uma
reunião com o Gestor Municipal, no dia 23 do presente mês,
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às 09:00h. O edil destacou sobre a falta de um líder do
governo Municipal nesta casa. Com a palavra, o vereador que

ora fala, concedeu um aparte ao edil Jamisson dos Santos
Cruz, o qual frisou que é a primeira vez que vê uma Gestão
sem líder. Retomando a pâlavra, o vereador que ora fala
Jackson Martins Fontes, o mesmo enfatizou que o

município tem recursos suficientes para distribuir
gratuitamente o peixe e o affoz da semana santa paÍa a
população, solicitando ao Gestor que não o decepcione. Logo
após, o senhor Presidente iniciou a Ordem do Dia, onde
colocou em votação única: Indicação no 05 de 16 de março
de 2023, da autoria do edil Almir de Oliveira Santos, a qual
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida,
o senhor presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual comentou que ficou contente com a informação de que o
posto de saúde do povoado Lagoa Grande funcionará todos
os dias, entretanto fiisou que é inadmissível que não seja
assim também nos demais povoados, ressaltando que buscará
nraiores esclarecimentos da Secretaria Municipal de Saúde
sobre esta situação. O edil salientou que é lamentável se o
peixe da semana santa não for distribuído para a população,
visto que muitas famílias do município estão em extrema
dificuldade financeira e aguardam pelo peixe ofertado. O
mesmo sugeriu que os edis aproveitem a oportunidade da
reunião que será realizada com o Gestor Municipal para tratar
também de outras problemáticas do município. Finalizando
sua fala, parabenizou ao vereador Almir de Oliveira Santos
pela autoria da Indicação aprovada neste dia. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual solicitou ao cidadão que o
mencionou nas redes sociais, que o procure para que o edil
esclareça sobre as demandas. O mesmo agradeceu aos
amigos Ismael e Duda, que sempre o ajudam na busca de
emprego para os munícipes. O edil frisou que é inacreditável
que não haja a distribuição gratuita do peixe da semana santa
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para a população, solicitando ao Gestor que devolva ao povo
o que é do povo, ressaltando ainda que o atual Gestor tem
abandonado o município em diversos âmbitos, e que o
mesmo, como vereador, sente-se envergonhado com as

atitudes do Prefeito Municipal. Finalizando sua fala, solicitou
ao Gestor que, se tiver outro compromisso no dia 23 do
presente mês, cancele, para participar da reunião com os edis
desta casa e prestar esclarecimentos para a população. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual parabenizou ao
vereador Jussikarlos, pelas proposituras que deram entrada
neste dia, e ao vereador Almir, pela autoria da Indicação
aprovada na presente sessão. Finalizando sua fala, comentou
sobre a pausa no serviço de calçamento da rua Anunciada
Santos, no povoado Lagoa Grande, ressaltando que foi
informado que a empresa responsável pela obra está

aguardando a máquina da Prefeitura para dar continuidade ao
serviço; entretanto, o engeúeiro da Prefeitura informou que

está tudo incluso no contrato da empresa; o edil chama
atenção pâra o Íàto, solicitando que o engenheiro notifique a

empresa para que o calçamento seja concluído. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo relatou que esteve no Centro de Convivência dos
Idosos da cidade, onde anunciou os recursos adquiridos para
o local, sendo uma emenda de RSI0.000,00 (dez mil reais),
destinada pelo Deputado Estadual Georgeo Passos. Relatou
também que, ao procurar a Secretária Municipal de Saúde
para questionar sobre a falta de remédios no município,
constatou a entrega dos medicamentos sendo feita por um dos
Íbmecedores; o edil comentou que, na ocasião também
presenciou a utilização dos materiais adquiridos através da
emenda de RS150.000,00 (cento e cinquenta mil reais),
destinada pelo Senador Alessandro Vieira, para renovação
dos equipamentos de informáticas e insumos da Rede
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Municipal de Saúde; o edil agradeceu ao senador
supracitado pelos recursos destinados ao município de Siriri.
O vereador informou ainda que já foi concluída a licitação
para aquisição de equipamentos para a fisioterapia no
município, através da emenda do Deputado Estadual Georgeo
Passos, no valor de RS30.000,00 (trinta mil reais).
Finalizando sua fala, frisou que a informação sobre a entrega
gratuita do peixe da semana santa, ainda não foi formalizada
pela Gestão, mas se a distribuição não for efetuada, o mesmo
deixará sua nota de repúdio. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual destacou sobre a falta de um fiscal no
município, ressaltando sobre a necessidade da realização de
um concurso público na cidade; o edil salientou ainda que,
mais de 50% dos professores do município, são contratados,
chama atenção paÍa o fato, frisando ainda que os professores
contratados merecem e devem receber o piso salarial da
categoria, afirmando que a Secretaria Municipal de Educação
não efetua devidamente o pagamento porque não quer. O edil
comentou ainda que um munícipe foi recentemente
eronerado do cargo de professor, porque segundo a Gestão, o
mesmo não daria votos por ter uma família pequena, sendo
substituído por uma pessoa que não reside no município. O
vereador parabenizou a Secretaria Municipal de Agricultura
pelo serviço de aragem de terra que está sendo efetuado no
município, salientando que a Prefeitura deveria doar
sementes paÍa a população efetuar o plantio. O edil sugeriu
que a Gestão deveria adquirir terrenos para construção de
galpões, atraindo empresas para o município, em prol da
geração de empregos; sugeriu também a implantação de
pórticos na entrada da cidade e povoados, com os nomes das
localidades. Finalizando sua fala, parabenizou ao vereador
Ilmar Passos Santos, pelo seu aniversário. Por ordem de
inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
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O mesmo frisou que cerca de 70Yo dapopulação siririense
está em extrema dificuldade financeira e almeja receber
gratuitamente o peixe da semana santa. O edil salientou que a
Gestão não está obedecendo a Lei da obrigatoriedade da
plotagem dos veículos a serviço'do município, chama atenção
para o fato, comentando ainda que, em gestões passadas, a

prefeitura tinha os dias específicos para atender a população,
mas a atual gestão não tem e não se preocupa em ajudar a
população carente. O edil frisou que não acredita que o

Gestor não irá distribuir o peixe da semana santa para o povo,
visto que já tem falhado em diversos âmbitos; No tocante a

Í'eira livre do município, o edil afirmou que o Gestor
Municipal está mantendo a feira aos sábados por pirraça,
gerando prejuízo paÍa a economia do município e aumento de
custos para a população. O edil destacou também sobre a
demora para conclusão da reforma do Mercado Municipal.
Finalizando sua fala, afirmou que, a Gestão atual é uma
péssima Gestão. Com a palavra, o senhor Presidente ressaltou
que acredita que o Gestor Municipal não deixará de distribuir
o peixe e o arroz da semana santa para a população. Nada
mais havendo a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada
a presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e a
hora conforme o Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva
Andrade, 1o Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que
será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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